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Referat af Generalforsamling 2024

1. Velkomst
Kredsformand Lene Ek Christensen bød velkommen og præsenterede gæster og ansatte på kredskontoret.
Herefter blev Lars Petersen indstillet af kredsbestyrelsen som dirigent og blev enstemmigt valgt.

2. Formalia og valg af referent.
Lars tog over og konstaterede at generalforsamlingen var rettidigt indvarslet og at vi derfor godt kunne
fortsætte.
Anne Mette Hulbæk blev enstemmigt valgt som referent.

3. Mundtlig beretning
Lene gav kredsbestyrelsens mundtlige beretning og hvad der er sket i kredsens siden sidste
generalforsamling.
Lene kom ind på de offentlig budgetter og de konsekvenser det har for vores område. Samtidig fortalte Lene
også om hvor vi har søgt indflydelse på budgetforhandlingerne.
Også Trepartsaftalen og OK24, samt den kommende 0K25 blev nævnt, herunder den store stemmeprocent
ved 0K24-afstemningen.
Vi har fået valgt FTR i nogle af vores kommuner og forventer at få valgt FTR i flere kommuner i den
kommende tid.
Lene fortalte om de medlemsarrangementer vi har haft siden sidste generalforsamling, som også omfatter
en lang række møder for tillidsvalgte i forskellige konstellationer.
Pædagoguddannelsen har også fyldt for kredsen, ikke mindst fordi antallet af optagne studerende er faldet
og stadig falder.
Vi fik også et indblik i det år der er gået på kredskontoret og antallet af personsager, der er behandlet.
Til sidst fortalte Lene om hvad fremtiden i kredsen byder på.

4. Regnskab og budget
Thomas Svendsen gav et overblik over kredsens regnskab.
Der kom et spørgsmål fra salen om der er lavet en undersøgelse på effekten af kredsens deltagelse på
Folkemødet. Hertil svarede Thomas, at det er der ikke.
Thomas fremlagde budgettet for 2025 og det blev enstemmigt vedtaget af generalforsamlingen.

5. Oplæg og debat om kongrespunkter
Lene lagde op til debat om kongres 24, med fokus på sammenlægning af kreds Nordsjælland og
Storkøbenhavn.

Input fra drøftelserne ved bordene vedr. Kongres 24 og kredssammenlægning:

Vigtigt at de “nordsjællandske” konsulenter også i en ny kreds har de nordsjællandske arbejdspladser. Pgra
viden og kontinuitet (og tryghed
Hvordan sikrer man at “nordsjælland” kommer med ind i en ny kreds, og ikke bliver “domineret” af
København?
Hvordan — og hvor skal det nye kredskontor være (Vigtigt at det er tæt ved både motorveje og offentlig
transport) ?
Holde møder forskellige steder i den nye kreds, for at tilgodese medlemmerne, uanset hvor de bor
Opfordring til at stille op til den nye kreds i 2025 — og være med til at præge den.



Bruge de digitale muligheder for at mødes meget mere. Især nu hvor der kommer længere afstande. Vi kan
starte med at øve os i 2025.
Fokusere på at serviceniveauet overfor medlemmerne forbliver højt
Vigtigt at unge kan se sig selv i fagforeningen, f.eks. når det gælder kønnede titler”
Det er vigtigt at starte med en fest sammen....
Det er vigtigt at starte med sang.

Om kongres-længden.
Generalforsamling hvert andet år er ok. Bekymring for kun at mødes til kongressen hvert 4 år.
Kan man ikke fortsat mødes hvert andet — men kortere ?
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